INTEK

MHCTPYKUUA BbICTPOI'O NMYCKA
npeobpa3oBaTenen Yactotbl cepun SPE-B

[aHHaa WHCTPYKUMA SBRSETCS BCMNOMOraTefibHOM TEeXHUYEeCKOW AOKYMeHTauuewn.
OcHoBHOWM JOKyMeHTaumen siBnsetcs: PykoBOACTBO Mnorb3oBaTtensi.
MpeobpasoBatens yactoTel cepun SPE-B, Bepcua MO 1.17 (P7.11=001.17).

YcTaHoBKa, TECTMPOBaHWE M BBOA B 3KChnyaTauuio npeobpasoBaTtensi OOMKEH OCYLLECTBNATLCS CheumanbHo
00y4YeHHbIM NepcoHarnom.

I'Ipe>|<,u,e 4YeM UCnosnb3oBaTb npeo6pasoBaTenb 4YaCTOTbl BHMMATENbHO MpPOYTUTE PyKOBOD,CTBO nonb3oBaTenda u
obecneybTe 6e30MacHOCTb npun akcnnyatauun OOJmKHbIM o6pa30M.

Huvikorga He MOAKIMYaNTe NCTOYHUK MUTAHUS U LUMHY 3a3emMneHuns k knemmam U, V, W npeobpasoBaTens.

Y6eoutecb, 4TO HamnpsbkeHWe WCTOYHMKA MNUTaHUS COOTBETCTBYET HOMMHANIbHOMY BXOLHOMY HanpshKeHWio
npeobpasoBaTens.

CrieyeT NOMHWUTb, YTO YacTbI MyCK U OCTAHOB MPMBOAA MOTYT ObiTb OCYLLECTBIEHbI TOMBKO C MOMOLLBIO KIIEMM
ynpaBreHusi npeobpa3oBaTerns, a He nogayYei CUNOBOro NUTaHUS.

B cny4Yyae BO3HUKHOBEHUA KaKnx-nmbo [ONOSHUTENbHbIX BOMNpOCOB, no>|<any|7|CTa, CBSKMTECH C TEXHUYECKOWN
I'IOD,,EI,Gp)KKOIZ npoaasua anda nony4veHusa bonee I'IOﬂ,pO6HOIZ KOHCYyInbTaunn 1 MHCprKLI,I/IIZ.

CrtaHpapTHas cxema noaknYvYeHus npeobpasoBarens 4acToThbl
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q)YHKLIMOHaanOE onucaHve naHenu ynpaBreHUN:

AnemMeHTbI
®dDyHKUMOHaANbLHOE onucaHue
naHenu
nycK Ceemumcsi: Bbixoa npeobpasoBaTens akTuBupoBaH. He cgeemumcs: Bbixoq BbIKNHOYEH
BIP Ceemumcs: OBuratens Bpallaetcsa Hasag. He ceemumcs:. Bnepen
Ynpas McmouHuk yripaeneHus: Ceemumcs: YnpaBneHne yepes KneMmmbl. He ceemumcs: yepes

Knaeuatypy naHenu MuzaHue: Yepes LIMMPOBYIO CETh

Oucnnen |OtobpaxaeT nHopmaumo 0 4HacToTe, TOKe, HanpshKeHUn, napaMmeTpam, aBapusm 1 ap.

neor lMpozpammuposarue. Bxog B MeHo 1-ro ypoBHs (nepe6op rpynn napameT.) Unm BbIXod U3 MeHHo

>> Mepebop napameTpoB Ha aucnnee. Boibop paspsga Ang pegakTupoBaHusa napaMmeTtpa

BBOA Bxog B rpynny napameTpos. Mepexoa K 3Ha4yeHuto napam. MNoareepxaeHue nsmeHeHns napam.
A Knasuwa YBennynTb 3HadeHue
v KnaBuia YMeHbLINTb 3Ha4YeHne

HAMP/aewx MHorodyHKUWoHanbHas knasuvwa. lNepeknioveHre yHKLUA ¢ nomoLlbio napameTpa P7.01 (Ons
A " lynpaBsneHus HanpasfeHNeM BpaLleHUs C MOMOLLbIO 9TON KNaBuLKn ycTaHosutb P7.01=2)

CTOIN/Cbpoc Knasuwa octaHoBkU paboThl / cbpoca owmnbok. HactpanBaeTtcs ¢ nomoLbio napametpa P7.02

O Py4yka noTeHumMomeTpa. AkTmBaums — ¢ nomolubio P0.03=4

Pa3bEém ANA NOAKAYEHUA AUCTAaHUMOHHOM NaHenn ynpasneHus (onuma). Mpu NnoaKA0YEeHUM NaHenun

Pa3bvém RJ45
OHA HAaYUNHaeT pa60TaTb napannenbHO C NaHeNblo npeo6pa3OBaTenﬂ

O630p NapamMeTpoB HACTPOUKU NO YMOSTHAHUIO.

MpeobGpasoBatens nocrne cbpoca napameTpoB B 3aBoAckme yctaHoBku (PP.01=1) HacTpoeH cnegywowum
obpasowm:

AKTMBUMPOBaH cKanspHbin pexum paboTel P0.01=2, yacTtoTHoe ynpaBneHue V/f — nuHemHas xapakTtepucTuka
(P2.00=0), c 6yctom (P2.01).

Myck n octaHoB npeobpasoBaTtens — knasuwmn «RUN» n « STOP» Ha naHenu ynpasneHus (P0.02=0)

NcToYHUK 3ag4aHHOM YacToThl: NOTEHUMOMETP Ha naHenu ynpasnexus (P0.03=4) unu knasuwun Avnn'¥ Ha naHenu
ynpasnenus (P0.03=0) — B 3aBucMMOCTM OT MoaudmkaLmm npeobpasosaTensi.

HavanbHoe 3HaveHune yctaHoBneHHon yactoTkl 0y (P0.08=00.00, B HekoTopbix Mogensx P0.08=50.00)

BHOBb ycTaHOBMNEeHHas 4acToTa He 3arnoMMHAeTCsl MOCMe OCTaHOBa WM OTKMOYEHMA (ANs 3anoMuHaHust
yctaHoBuTb: P0.03=1, P0.23=1)

TokoorpaHuyeHne-150% OT HOMMHaNBHOrO ToKka NpeobpasoBatens (P2.18)

OcTtaHoBka no pamne (P6.10=0)

lMepBoHayarnbHbIe YCTAHOBKW: ANns paboThbl ¢ TpexdasHbIM aCUHXPOHHBLIM ABuratenem 500y

BpemeHa pasroHa / TOpPMOXeHUs1 3aBMCAT OT MOLLHOCTMK 1 HacTpawusatotces B P0.17, P0.18 n P0.19
MakcumaneHas vyactota coctasnseT 50 My (P0.10=50.0)

HwxHuin npegen vyactotel coctaenseT 0 'y (P0.14=0.00)

OewxeHne B obpaTHOM HanpasneHun paspelueHo (P8.13=0)

«ABTonoaxesaT» oTknoyeH (P6.00=0)

S-obpa3sHas kpuas pasroHa / TopMoxxeHust oTkntodeHa (P6.07=0)

MALO-pexnm BbIKNIOYEH: ICTOMHUKOM 3aaHus YactoThl [MA-perynatop no ymonyaHuio He asnsieTcs. (YcTaHoBKa
P0.03=8 Bkntouaet M)

Pexum PLC (paboTa no BHYTpeHHel nporpamme) — oTkmtodeH (YctaHoBka P0.03=7 Bkntovaet PLC)

[ocTyn K HacTporike NnapameTpoB pa3peLleH (naponb otcytcTByeT PP.00=0, goctyn paspelueH PP.04=0)
MHdopmaumsa Ha gucnnee (nepebop napaMeTpoB C MOMOLLBIO Knasuwin »»):

Mpu octaHoBe gucnnen muraeT. [JocTynHel Ans npocmotpa (P P) 3agaHHasa yactota [[u], HanpskeHne B 3BEHE
nocTosiHHOro Toka [B], HanpsxeHue Ha Al1[B], (onpegenseTca napametpom P7.05=H.33=b.110011)

Mpn pabote pocTyneH npocMoTp: paboden wyactoThbi[lL], 3agaHHOW 4acToThbI[lL], HaNpskeHUs B 3BEHE
nocTosHHOro Toka[B], BbIxogHoro HanpsxeHusi[B], BbixogHoro Toka[A] (nepeveHb onpeaensietca napam. P7.03)
Cnegyer YCTAaHOBUTb NapameTpbl ABUratensd. [ns atoro: yctaHoButb napametpbl P1.01...P1.05,
UCNonb3ysd 3Ha4YeHUs] HOMUHANbHbIX — MOLLUHOCTW, HanpshKeHusi, ToKa, 4acToTbl U CKOPOCTU COOTBETCTBEHHO
3aBOACKOWN Tabnunyku.

Mpu cbpoce B 3aBoackune yctaHoBku PP.01=1 napameTpbl ABUratens COXpaHsaoTCS.

AKTVIBaLIMFI noTeHUMOMeTpa Ha NaHenu ynpaBlieHUA, KaK 3agaTynka 4acTtoThbl
Ona 3agaHna 4YacToTbl C MOMOLLBI PYYKM MOTEHUUOMETpa, HaxoAsllencs Ha naHenu ynpasneHus (ecnuv
MoauduKaLmMs naHenu npegycmatpyMBaeT Hannyme noteHuMomMeTpa) cregyet yctaHoBuTb P0.03=4
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ynpaBneHMe NYCKOM U OCTAaHOBOM C NOMOLbO BHEWWHNX KOHTAKTOB
Pasnuyatot oByXnNpoBOAHbIE CXEMbI YIpaBfeHUs 1 TPexnpoBoaHbIe. [1epBble akTUBUPYIOT NPUBOS, NPY 3aMKHYTOM
KOHTaKkTe ynpasneHus. KoHTakT pa3MblkaeTcs, NpUBOA OCTaHaBnMBaeTcs. TpexnpoBoaHas cxema obecneunBaet
NycK U OCTaHOB npeobpasoBaTens nNpu KPaTKOBPEMEHHOM HaXaTuK Ha BHeLLHWEe KHoMku 6e3 dmkcaumm. CurHansl
ynpaBneHust npeobpasoBaTenem MoryT hOpMMUPOBaTLCA Kak «CyXMMU» KOHTaKkTamu, Tak n TpaHauctopamm NPN
e 2-x nposodHasi cxema. YctaHoButb P0.02=1, P4.11=0. MNyckoBo NO KOHTaKT NogKniounTb K knemmam DI1 un
GND. Ecnn TpebyeTtcss obecneuntb peBEpCMBHOE [OBWKEHWE, TO HeobXoguMMO UCMoNb30oBaTb
pononHutenbHbii NO koHTakT, Mexay DI2 n GND u yctaHoBute P4.05=00 n P4.01=02. «Ynp» cBetutCs.
e 3-x nposodHas cxema. Nyckoon NO KOHTaKT noakmntoumTb K knemmam DI1 n GND. CtonoBbit koHTakT NC
noakntoumTb K DI3 1 GND. YctaHosuTtb P0.02=1, P4.00=1, P4.02=3, P4.11=2. Ecnu TpebyeTcs eLwé n nyck
Hasaf, To Heobxoammo mcnonb3osBatb Aon. koHTakT NO, nogkniodaembli mexay DI2 n GND, a takke
ycTaHoBuUTb: P4.05=00 1 P4.01=2. Bo3MOXHbI Apyrue BapuaHTbl 2-X U 3-X NpoBOAHbIX cxem (P4.11)

PacwupeHne guana3oHa 3agaHHOM YacToThbl cBbiwe 50 Ny
PacwwnpeHne grnanasoHa TpebyeTca Ana perynupoBaHus CKOPOCTW BpalLeHUsi crneLmanbHbIX BbICOKOOBOPOTHbIX
JBuraternen, HanpuMmep, MOTOPOB LUNUHAENEN CTaHKOB.

e YcTtaHoBuTb P1.00=1

e Ecnu BbIxogHas yacToTa npeobpasoBatens gomkHa obiTe 6onbe 320 Ny, To ycTtaHoBUTL P0.22=1, npu 3TOM
BeSfIMYMHA 3afaHus CKOPOCTU, MakcuManbHas yactoTta ysenuuutes B 10 pas n ctaneT pasHon 500,0 Iy,

e YCTaHOBMTbL NapameTpbl ABUratensi B COOTBETCTBUM C 3aBoAcCKOW Tabrumdkon: yctaHoBuTb P1.01...P1.05

NUCNosnb3ys 3HaYeHNs1 HOMUHATbHbBIX MOLLHOCTU, HanpsXXeHusl, TOKa, YacToTbl U CKOPOCTU COOTBETCTBEHHO.
Ecnu ncnonb3yeTcsa BbICOKOOOOPOTHLIN ABUraTens, To yopatb 6yct (P2.01=0.0)
YcTaHoBUTb 3HaveHne MakcumanbHon YactoTbl P0.10. YctaHoBute P0.12=P0.10. Kak npaBuno, 3Ha4eHue
P0.10 coBnagaeT Cc HOMWHanbHOW 4acToTon creu. asuratens, T.e. P0.10=P1.04. He pekomeHayeTcA
ycTaHaBnuBaTtb 3HadeHne P0.10 6onee 600,0 MNu. Ecnn cTtouT 3agaya pasorHatbh OObIYHBIM ABUraTens A0
CKOpOCTEN Bbille HOMWHanNbHOM, TOo 3HadyeHwe PO0.10 gomkHO 6biTb paBHbIM MakCMMarnbHOW >KeraemoMu
yacToTe Ha BbIXoae.

e BhictaButb yactoty WM (P0.15 B [KIL]) HE HMXE, YeM C OeCATMKPATHbIM MPEeBbILUEHNEM MaKCUManbHOM
yactoTbl. [Npu npesbiweHun 4vactoTel WWM cBoero 3HaveHuss mMo ymonyaHuio, TpebyeTcs yBenuyeHue
HOMWHAIbHON MOLLHOCTU Npeobpa3oBaTens MO0 CPaBHEHUIO C MOLLHOCTBIO MOAKITHYaeMoro ABuraTtens.

e Ecnu TpebyeTcs, 4ToObl CKOPOCTb HE onycKkanacb Hke min ypoBHsi, To P0.14=min ypoBHto [I'L]

e Ecnu perynupoBaHue 3agaHHOW 4acTOTbl JOJMKHO OCYLLECTBASATHCS C MOMOLLLIO PYyYKM MOTEHLUMOMETpa Ha
naHenwu ynpaeneHus, To P0.03=4; ecnn ¢ nomoLubio aHanoros. curHana 0-10B Ha Bxoge Al1, To P0.03=2.

Ucnonb3oBaHue BcTpoeHHoro MNMU-perynatopa

Mpu ncnonb3oBaHun MAL-perynatopa, MHTENPUPOBAHHOIO B COCTaB Npeobpa3oBaTens, B KadecTBe 3afdaHusi

MCMNonb3yeTCcsl He YacToTa BpalleHns aBuraTtens, a 3ajaHne 3Ha4yeHnst HEKOTOPOro TEXHOMOrMYeCcKoro napameTpa

(yacto aTo paBneHue wnu Temnepartypa). Llenbio perynupoBaHus SBNSeTCA MNOAAEPXaHWE WMEHHO 3TOro

TEXHOMOrMYeckoro napameTpa Ha Tpebyemom ypoBHe. CKOPOCTb BpalleHWUsi MOAKIIOYEHHOro ABuratens byget

Takou, YTOObI CTPEMUTBCSA JOCTUYL 3TY Liefb PerynMpoBaHusl.

e YctaHoeuTb P0.03=8, P0.01=2

e Hactponkn no ymonuyanuio MNUO-pexxuma: UCTOYHMK 3agaHusa — undpposoe 3agaHne (PA.00=0); BennyuHa

uucpposoro 3agaHusa — 50% (PA.01=50.0); Bxog ans obpaTtHon cBa3u no Hanpsbkenuto — Al1 (PA.02=0);
ucnonb3yeTcs oTpuuaTenbHas obpatHas cesasb (PA.03=0); maclwTabHbi KO3MULNEHT ONST MOHUTOPUHIA
3agaHus n obpatHowm ces3u B napameTtpax d0.15 n d0.16 ¢ guckpeTHocTbio NpeacTaBneHuns nHgopmaumm 0.1%
(PA.04=1000)

e Kak BapMaHT, MOXXHO UCNONb30BaTb NpeayCTaHOBIEHHbIE 3Ha4YeHUs 3agaHus — PA.00=6 (cMm.Huxe)

e Ecnu gatyunk obpaTHoOM cBA3N - TOKOBbIM 4 - 20MA, TO HeobxoauMO caenaTb criegylollee: Mexay Knemmamm
Al1 1 GND nogkntounMTb BHELIHWMIA OOMNONHUTENbHLIN pe3uctop 5100M; a Takke P4.13=2.00; P4.14=0;
P4.15=10; P4.16=100; P4.33=H.321; P4.34=H.111

e YCTaHOBUTbL: 30HY HevyBcTBMTENbHOCTU 1% (PA.09=1.0); Bpemsa cdunbtpa 0.5¢ (PA.10=0.50); PA.08=0.00;
PA.25=10; nopor notepu obpatHon cea3n PA.26=0.1, Bpems obHapyxeHus notepu 10c (PA.27=10.0)

e HacTtpolikn perynsatopa (nponopumoHanbHbii koadduumneHT PA.05, NocTosiHHas BpeMeHU MHTErpupoBaHus
PA.06 v nocTtosiHHas BpemeHun anddepeHuuposaHusa PA.07) npu nepBom onbiTe pekoMeHOyeTCsi OCTaBUTb B
3aBOACKMX 3HaveHuaX. 3aTeM 3TU KOI(PPULUMEHTbl MOXHO U3MEHUTb AN MONyyYeHUs HYXXHOro kadecTBa
nepexogHoro npowecca B CUCTEME.

e [logkntounTe Lenu obpaTHoM cBA3n ko Bxoay Al1. Ecnu TokoBbIn (4-20MA) gaTumk siBNSieTCA OBYXMPOBOAHbLIM,
TO Ansi TOro, YTobbl TakoW AaTtymk paboTarn, Heobxogumo knemmy 24V npeobpasoBaTens NOAKMOUYUTD K «+»
fatuuvka, a «-» gatymka — Bxogy Al1. Mexay knemmamum Al1 1 GND nogkntoumTb BHELUHUIA AOMONHUTENbHbIN
peauctop 5100m

e KomaHgy lMyck MOXHO nofaBaThb Kak ¢ NOMOLLbLIO Knasuw naHenu ynpasneHus (P0.02=0), Tak n ¢ NOMOLLbIO
OVCKPEeTHOro curHana Ha ynpasnsiowyto knemmy DI1 (P0.02=1).
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npeAyCTaHOBneHHble 3agaHuA

Mpn P0.03=6 ynpaBneHne CKOPOCTbIO MPOUCXOANUT C MOMOLLbI KOMOGMHALMM CUTHANOB Ha AWCKPETHbIE BXOAbI.
Mo ymonuanuto Bxogbl DI4 HacTpoeH ans pewenus aton 3agaum (P4.03=12) n nossonsieT mcnonb3oBatb 2
npegyctaHoBkM. BenuuuHbl npeayctaHoBoKk (B %) 3anucaHbl B napameTtpax PC.00, PC.01. Ecnu 3agaHHasd
yacToTa yCTaHaBnMBaeTCHA C MOMOLLbIO NpeayCTaHOBMEHHOro 3agaHud, 3HadeHue 100% napametpos PC.00-
PC.15 cooTtBeTcTBYET 3HayeHuo napameTpa P0.10 (MakcMMmanbHasa 4yactoTa).

B obLiem cnyyae, B 9TOM pexxume MOXeT OblTb akTUBMPOBaAHO A0 16-Tn NpeayCTaHOBMNEHHbIX 3HAYEHUN.

Kpome dyHKUMKM ynpaBneHns CKOpOCTbIO, 3aaHne NpeayCTaHOBIEHHbIX 3HAYEHUIN MOXET UCMNOMb30BaTbCS Kak
UcToyHuK 3aganva ans MNWO-perynatopa (P0.03=8, PA.00=6) nnu MCTOYMHWK 3agaHus NpuU MCMNOMb30BaHWUM
OoTAEeNbHOro (He3aBMCMMOrO OT YacToThbl) KaHana 3agaHus Hanpsbkenunsa (P0.01=2, P2.00=10, P2.13=5).

NHankauma owmnbok
Mocne BO3HMKHOBEHUA OLLUMOOK cnenyet CHa4Yana yCTtpaHUTb NPUYnNHY eé BO3HMKHOBEHUA, N TOJTIbKO MOCJIe 3TOro
NMOBTOPHO BKITKOYaTh NpeobpasoBaTterb.

Tunbl HeucnpaBHOCTEN:

1=E.IGbt |CpabatbiBaHne 3awmTbl IGBT-TpaH3-pa 18=E.HALL |Owwnbka gaT4ynkoB TOKa
2=E.oCAC [eperpyska no TOKy Npu YCKOPEHUM 19=E.tUnE |Owunbka aBTOMaTU4YECKON HACTPOWNKM
3=E.oCdE [[leperpy3ka no TOKy Npy¥ TOPMOXKEHUU 21=E.EEP |Owwnbka YTeHus/3anncu B namsaTb
4=E.oCCo [leperpy3ska no TOKy Npu NoCT. CKOPOCTH 22=E.HArd |HeucnpaBHOCTb B annapaTHOM Yactu
5=E.0cUAC [[lepeHanpspkeHne npu yCKOPEHU 23=E.SHot |3ambikaHne Ha «3eMmo»
6=E.oUdE [lepeHanpsikeHne npn TOPMOX. 26=E.ArA Mpegen cyMmMapHOro BpeMeHn paboThl
7=E.oUCo [[lepeHanpsikeHne npu nNocT. CKOPOCTU 27=E.USt1 |Owwnbka 1, 3agaBaemas Nosb3oBaTeNeM
8=E.CPF |Cbol nutaHus ynpasnsoLnx Lenemn 28=E.USt2 |Owwnbka 2, 3agaBaemas Nofb3oBaTeNem
9=E.LU [MOHWXEHHOEe HanpsKeHne 29=E.APA |lpegen BpeMeHn BO BKIIKOY. COCTOSHUU
10=E.oL1 [eperpyska npeobpasoBarens 30=E.ULF Heponyctumo manas Harpyska
11=E.oLt [leperpyska gsurarens 31=E.PID MoTeps obp. cessm MAN[O-perynaTopa
12=I.PHO [loTteps dasbl Ha BXxoge 40=E.CbC |HeuncnpaBHocTb IGBT-TpaH3ncTopa
13=0.PHo [loTeps dasbl Ha Bbixoae 41=E.tSr Owunbka nNpu NnepeknoyeHnn
BpaLlawLulerocs gsuratens

14=E.oH1 [eperpeB cunoBoro Moayns 42=E.SdL Heponyctumas owmbka no CKOpocTur
15=E.EloF BHelHsas owmnbka 43=E.oSF MpeBblWeHNe JONYCTUMOW CKOPOCTU
16=E.CoF1 Owunbka gMCTaHLUMOHHOWN CBA3N 45=E.oHt MeperpeB gsuraTens
17=E.rECF |HencnpaBHOCTb BHYTPEHHEIO KOHTaKTOpa

3aknioyeHue

Bce HacTponkn napaMeTpoB NpuBeaeHbl Ang criyyas, korga npeobpasoBatenb npeasapuTesibHO Obin cOpoLLEH B
3aBO/CKME YCTAHOBKU.

[aHHas MHCTPYKLUMS ABNSETCH KPaTKUM N He NMOSTHbIM TEXHUYECKUM onucaHnemM npeobpasosatens yactoTel INTEK
cepum SPE-B. [ns ncnonb3oBaHMs BceX (PyHKLUMOHAmNbHBIX BO3MOXHOCTEN NpeobpasoBaTtens pekoMeHayeTcs
ncnonb3oBaTb NOMHOE TEXHUYECKOE OMnmMcaHue Ha pycckom s3bike: «[lpeobpasoBatenb 4actoTel cepun SPE-B.
PykoBoACTBO nonb3oBaTens», KOTOPOE MOXHO ckayaTb, ucnonb3ys QR-kopa:
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https://reduktor-bonfiglioli.ru/intek-preobrazovateli-chastoty/spe-intek/

	Функциональное описание панели управления:
	Обзор параметров настройки по умолчанию.
	Следует установить параметры двигателя.  Для этого: установить параметры P1.01…P1.05, используя значения номинальных – мощности, напряжения, тока, частоты и скорости соответственно заводской таблички.
	При сбросе в заводские установки PP.01=1 параметры двигателя сохраняются.
	Активация потенциометра на панели управления, как задатчика частоты

	Для задания частоты с помощью ручки потенциометра, находящейся на панели управления (если модификация панели предусматривает наличие потенциометра) следует установить P0.03=4
	Управление пуском и остановом с помощью внешних контактов

	Различают двухпроводные схемы управления и трехпроводные. Первые активируют привод при замкнутом контакте управления. Контакт размыкается, привод останавливается. Трехпроводная схема обеспечивает пуск и останов преобразователя при кратковременном нажа...
	 2-х проводная схема. Установить P0.02=1, P4.11=0. Пусковой NO контакт подключить к клеммам DI1 и GND. Если требуется обеспечить реверсивное движение, то необходимо использовать дополнительный NO контакт, между DI2 и GND и установить P4.05=00 и P4.01...
	 3-х проводная схема. Пусковой NO контакт подключить к клеммам DI1 и GND. Стоповый контакт NC подключить к DI3 и GND. Установить P0.02=1, P4.00=1, P4.02=3, P4.11=2. Если требуется ещё и пуск назад, то необходимо использовать доп. контакт NO, подключа...
	Расширение диапазона заданной частоты свыше 50 Гц

	Расширение диапазона требуется для регулирования скорости вращения специальных высокооборотных двигателей, например, моторов шпинделей станков.
	 Установить P1.00=1
	 Если выходная частота преобразователя должна быть больше 320 Гц, то установить P0.22=1, при этом величина задания скорости, максимальная частота увеличится в 10 раз и станет равной 500,0 Гц.
	 Установить параметры двигателя в соответствии с заводской табличкой: установить P1.01…P1.05 используя значения номинальных мощности, напряжения, тока, частоты и скорости соответственно.
	 Если используется высокооборотный двигатель, то убрать буст (P2.01=0.0)
	 Установить значение максимальной частоты P0.10. Установить P0.12=P0.10. Как правило, значение P0.10 совпадает с номинальной частотой спец. двигателя, т.е. P0.10=P1.04. Не рекомендуется устанавливать значение P0.10 более 600,0 Гц. Если стоит задача р...
	 Выставить частоту ШИМ (P0.15 в [кГц]) не ниже, чем с десятикратным превышением максимальной частоты. При превышении частоты ШИМ своего значения по умолчанию, требуется увеличение номинальной мощности преобразователя по сравнению с мощностью подключа...
	 Если требуется, чтобы скорость не опускалась ниже min уровня, то P0.14=min уровню [Гц]
	Использование встроенного ПИД-регулятора
	При использовании ПИД-регулятора, интегрированного в состав преобразователя, в качестве задания используется не частота вращения двигателя, а задание значения некоторого технологического параметра (часто это давление или температура). Целью регулирова...
	 Установить P0.03=8, P0.01=2
	 Настройки по умолчанию ПИД-режима: источник задания – цифровое задание (PA.00=0); величина цифрового задания – 50% (PA.01=50.0); вход для обратной связи по напряжению – AI1 (PA.02=0); используется отрицательная обратная связь (PA.03=0); масштабный к...
	 Как вариант, можно использовать предустановленные значения задания – PA.00=6 (см.ниже)
	 Если датчик обратной связи -  токовый 4 - 20мА, то необходимо сделать следующее: между клеммами AI1 и GND подключить внешний дополнительный резистор 510Ом; а также P4.13=2.00; P4.14=0; P4.15=10; P4.16=100; P4.33=H.321; P4.34=H.111
	 Установить: зону нечувствительности 1% (PA.09=1.0); время фильтра 0.5с (PA.10=0.50); PA.08=0.00; PA.25=10; порог потери обратной связи PA.26=0.1, время обнаружения потери 10с (PA.27=10.0)
	 Настройки регулятора (пропорциональный коэффициент PA.05, постоянная времени интегрирования PA.06 и постоянная времени дифференцирования PA.07) при первом опыте рекомендуется оставить в заводских значениях. Затем эти коэффициенты можно изменить для ...
	   Подключите цепи обратной связи ко входу AI1. Если токовый (4-20мА) датчик является двухпроводным, то для того, чтобы такой датчик работал, необходимо клемму 24V преобразователя подключить к «+» датчика, а «-» датчика – входу AI1. Между клеммами AI...
	 Команду Пуск можно подавать как с помощью клавиш панели управления (P0.02=0), так и с помощью дискретного сигнала на управляющую клемму DI1 (P0.02=1).
	Предустановленные задания
	При P0.03=6 управление скоростью происходит с помощью комбинации сигналов на дискретные входы. По умолчанию входы DI4 настроен для решения этой задачи (P4.03=12) и позволяет использовать 2 предустановки.  Величины предустановок (в %) записаны в пара...
	В общем случае, в этом режиме может быть активировано до 16-ти предустановленных значений.
	Кроме функции управления скоростью, задание предустановленных значений может использоваться как источник задания для ПИД-регулятора (P0.03=8, PA.00=6) или источник задания при использовании отдельного (независимого от частоты) канала задания напряж...



